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Opening door het bestuur van TV Overhout 

Voorzitter opent de vergadering om 20.06 

 

1. Vaststellen notulen ALV 2023  

Notulen ALV 2023 worden zonder vragen of opmerkingen vastgesteld. 

 

2. Ingekomen stukken/mededelingen 

Er is een ingekomen vraag van Mijke Groot in verband met procentuele stijging van de voorgestelde 

contributie voor een winterlid. Dat ligt hoger dan een jaarlid. Lars geeft toelichting dat in verhouding 

tot andere clubs het winterlidmaatschap relatief laag was en dat er daarom gekozen is deze relatief 

meer te verhogen. 

Er zijn vele leuke activiteiten georganiseerd in 2023, we hebben een hele fijne groep vrijwilligers die 

dat regelt. Ook de nieuwe jeugdcommissie is van start gegaan en hebben leuke activiteiten 

georganiseerd. Met de Grote Clubactie is een recordbedrag van 1.773,60 opgehaald. 

 

3. Jaarcijfers 2023 

De jaarcijfers 2023 worden besproken. Er is een verlies gedraaid. Hierop was aangestuurd om de 

reserves binnen de vereniging aan te spreken. Er is vorig jaar bewust gekozen de contributie nog niet 

te verhogen. Gezien de toegenomen kosten van oa baanhuur, ballen etc is het nu nodig de contributie 

aan te passen en zo de vereniging financieel gezond te houden.  

 

De kascommissie heeft schriftelijk vragen gesteld. Deze zijn tevredenheid beantwoord. De 

kascommissie geeft de leden aan om het bestuur decharge te verlenen. 

 

4. Ledenverloop 

Al sinds een aantal jaar heeft de vereniging meer instroom dan uitstroom. Opvallend is de 

leeftijdsgroep van 18 t/m 24 die ten opzichte van het regionale gemiddelde veel lager ligt. Het 

bestuur zal onderzoeken waarom deze groep ondervertegenwoordigd is. Kanttekening is wel dat we 

nu vol zitten qua aantal leden dus er hoeft geen actieve werving te komen. Het is wel goed te weten 

wat de motivatie is.  

 

5. Verkiezing en/of herbenoeming bestuur en kascommissie   

Robert-Jan Baars stelt zich niet meer verkiesbaar als voorzitter. Er is een vacature opengesteld. Er zal 

een stemming worden georganiseerd als er door het bestuur een nieuwe voorzitter wordt 

voorgedragen.  

Rob Blokker treedt af als penningmeester. Het bestuur dankt hem voor de jaren dat hij de financiën 

voor de vereniging heeft georganiseerd. Het bestuur draagt Tim Groenendijk voor als nieuwe 

penningmeester, dat wordt aangenomen. Welkom Tim.  

Peter en Anton blijven beschikbaar als kascommissie voor 2024. 



 

6. Contributie 2024 (Stemming) 

Het voorstel voor contributie aanpassing wordt besproken en aangenomen door de vergadering. 

Zie voor een specificatie het voorstel dat is verstuurd bij de uitnodiging voor de algemene 

ledenvergadering. 

 

7. Begroting 2024 (Stemming) 

Begroting 2024 is besproken en goedgekeurd door de vergadering. 

 

Rondvraag en sluiting 

Mikel vraagt zich af of de vereniging voordelen heeft bij het organiseren van activiteiten omdat we 

met de activiteiten veel mensen naar de club halen die ook gebruik maken van de horeca. Antwoord 

bestuur: Met het park (Eva) zijn hele goede afspraken over en weer. Zo maken wij op bepaalde 

momenten gebruik van de huurbanen en krijgen wij gereduceerd tarief voor horeca en banen bij 

evenementen. Andersom stellen wij banen beschikbaar voor het park als dat nodig is en deze vrij zijn. 


